
Poznate pionirsko knjižnico? f

Knjiga-
najboljša
prijateljica

Starši ste danes najbrž vsi po vrsti pre-
zaposleni. Zato boste gotovo z veseljem p o
zd)"avili kulturno ustanovo, ki vam pri vzgo-
ji vaših otrok lahko zanesljivo priskoči na
pomoč vsaj kar zadeva področje »mladina in
knjiga«. Uvajanje mladine v svet knjig, zbu-
janje veselja do knjig, spodbujanje k branju,
pestra in bogata knjižna zaloga, pomoč pri
izbiranju starosti primernih leposlovnih in
intormativmh knjig itd., so samo nekatera
od strokovnih prizadevanj PIONIRSKE
KNJIŽNICE, ki deluje sredi Ljubljane, v Ko-
menskega ulici 9. Pionirska knjižnica je edi-
na javna splošnoizobraževalna knjižnica v
Ljubljani, ki je namenjena izključno mladi-
ni. Svoje delo usmerja med predšolske otro-
ke, med osemletkarje in med mladostnike.

Predvsem predšolskim otrokom je na vo
ljo PRAVLJICNA SOBA. V njej si mali obi-
skovalci lahko ogledujejo pestro zalogo naj-
lepših slikanic z vsega sveta v originalih. V
Pravljični sobi so tudi Ure pravljic za otro-
ke od 5. leta naprej, ki radi poslušajo prav-
ljične zgodbe. Ure pravljic pripravljajo in
vodijo za to delo posebej usposobljene knjiž- •
ničarke.

Predšolskim otrokom in osemletkarjem
je po svoji knjižni zalogi namenjen ODDE-
LEK ZA MLADINO DO 14. LETA z izposoje-
valnico in čitalniškim prostorom. Otroci v
predbralni starosti obiskujejo ta oddelek obi-
čajno v spremstvu staršev ali varuhov. Le-ti
si knjige, ki si jih otrok želi pobliže spozna-
ti, bodisi izposodijo domov, lahko pa jih
malčku prebirajo že kar v knjižnici, v Mali
čitalnici. V njej najdeta otrok in njegov va-
ruh prijeten prostor in možnost za nemo-
tene skupne »sprehode« po pisanih straneh
dobrih mladinskih knjig. Osemletkarjem so
v tem oddelku na voljo vse knjige za obvez-
no branje, za bralno značko in druga knjiž-
na tekmovanja, obenem pa še bogat izbor
drugih, starosti ustreznih leposlovnih in in-
formativnih knjig ter revialni tisk za otroke.

ODDELEK ZA MLADINO OD 14. LETA si
s svojo že zahtevnejšo nalogo prizadeva sle-
diti in hkrati tudi zadostiti različnim intere-
som mladostnikov, kadar le-ti potrebujejo
dobro leposlovno knjigo, zanimiva sodobna
poljudno znanstvena dela, aktualno informa-
cijo iz časnikov in revij ter drugo gradivo o
najrazličnejših temah, ki zanimajo mladost-
nika v prostem času ali v zvezi z delom v
šoli. Tu lahko posluša tudi plošče. ~ ^

Vsi našteti oddelki so v stavbi Pionirske
knjižnice razporejeni tako, da mlajši in naj-
mlajši obiskovalci ne morejo »motili« mla-
dostnikov, le-ti pa, po drugi strani, predšol-
skim otrokom in osemletkarjem tudi ne kra-
tijo prijetne zavesti, da je Pionirska knjižni-
ca predvsem »njihova« knjižnica.

Oddelek za mladino do 14. leta je odprt
vsak dan od 11. do 19.30, ob sobotah od 8.
do 13. ure.

Oddelek za mladino od 14. leta naprej pa
je odprt vsak dan od 8. do 19.30, ob sobotah
od 8. do 13. ure.

Clanarina je 5 din. Izposojnine ni.
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